

# 小贼自立规矩:每天只偷一样

依赖这个规矩,他成功偷了半年多,但最终还是被民警抓获了

他“潜伏”在出租屋内长达半年之久,房东居然不知情;他“专偷”左右隔壁邻居的财物,却没有人察觉。昨天,《生活常州》从武进区警方获悉,这个潜伏的盗贼翟某被警方刑事拘留。

暂住湖塘马杭某出租房三楼303房间的钱先生,前阵子一直纳闷不已,他屋里的米袋里装有13斤东北大米,他自己没吃,却眼看着一点点少了下去,后来竟彻底没了。钱先生察看了屋子的门窗,并没有发现有撬动的痕迹。据了解,钱先生租住的楼层是房东用板材隔起来的“格子间”,楼上共有4个房间。

10月11日下午3点多钟,住在301房间的夏先生夫妻俩正在午睡,忽然隔壁房间传来了非常熟悉的手机铃声。

夏先生惊觉地看了一下床边,发现他那只正在充电的手机不见了。夏先生急忙跑到隔壁房门口,准备进去看个究竟,但房门紧闭,叫门也没人理睬。心生疑虑的夏先生急忙报了警。5分钟不到的时间,武进区马杭派出所民警立即赶到现场了解情况,随后民警破窗而入,在房间墙角的水缸边找到了一名可疑的年轻男子,并在他房间的一个包里找到了夏先生的被窃手机。

在派出所里,可疑男子供

认,他姓翟,今年19岁,当天下午趁夏先生夫妻俩午休时盗取了手机。

翟某称,他今年5月份失业后便一直租住在那个“格子间”里。很快,他摸清了另外三户租住人员的生活规律和室内情况。301室的夏先生的房间前一阵门锁坏了,仅用水桶抵了一下门,晚上翟某就趁着夫妻俩熟睡之机,悄悄推开门,摸走了夏先生放在裤兜里的190元钱。302室刘先生那儿,翟某看他门上用的是挂锁,就将门搭扣上的螺丝拔掉,几次进入他的房间,从他床头的纸盒内偷走几十元硬币,并碰巧打开了他的密码箱,两次盗走里面

近百元钱。

审讯中,翟某还交代,他给自己定下了个“规定”,就是每天顶多偷一样东西,而且数额都不大,几十元硬币或近百元钞票就行,即使有成沓的钞票,他也只拿其中一部分。就这样,他在那个房间悄无声息地“潜伏”了近半年,一直以盗窃旁边的租户为生,直到被抓,共在周围的租户那里盗窃了近2000元财物。

面对翟某自己定下的不成文规定,连审讯他的民警都感到哭笑不得。至于为什么这样做,翟某表示他想细水长流,不想那么早被人发现。目前,整个案件正在进一步审理当中。

永相 周青

## “我的信用污点谁负责?”

■小王:银行工作人员输错账号才导致我发生了恶意拖欠助学贷款的行为  
■银行:小王填错了账号,属于个人原因,不符合消除不良记录的条件

小王今年7月大学毕业,当初入学时他便申请了国家助学贷款。今年2月份一时难以找到实习工作,他只好去盐城响水县找了一份在化工厂上班的工作。

“虽说我已经离开了常州,但我并没忘记按时还款,为此我保留了常州的手机号码。”小王告诉《生活常州》。

9月20日,小王按照前一天银行工作人员提供的号码打了过去,银行工作人员告诉他,“你已经有两个月恶意拖欠国家助学贷款,信用记录将会有两次污点。”“当时一听我就慌了神,钱已经打到银行卡上了,为什么不扣?”随后银行工作人员让他把存折账号或卡号报给她,说查

查,并让他等15分钟。

15分钟后,小王回拨了过去,银行的工作人员却说,“你说的卡号是空号!”“不可能,刚刚往卡里打了钱,怎么就成空号了呢?”小王要求核对账号,于是便又报了一遍卡号,结果工作人员表示刚才听错了,让他再等15分钟。过了约25分钟,银行工作人员回了电话,“经过核对,由于我们的工作人员输错了扣款账号,导致前两次扣款失败,你可以去学校开一个证明,但你的信用记录已经不能改了。”遇上这种事,小王很无奈。可让他更无奈的是,此后他请了两天假跑了五六趟,银行工作人员却表示,“经过调查这件事与银行没

有任何关系,责任完全在小王本人。”昨天下午,《生活常州》来到小王所在学校“学生资助中心”,但由于负责该工作的老师外出无法联系。但《生活常州》从小王提供的9月11日学院学生工作处的证明中,学校是根据银行提供的材料告诉小王的。

昨天下午,《生活常州》就小王个人信用出现污点问题采访了事发银行相关负责人。据消费信贷中心一位刘主管介绍,到目前为止只出现了小王一起差错,经过调查,主要是小王没有按存折上的账号填写,是由个人原因造成的,应该给他一个教训。另外,银行还专门为小王的事情到人民银行咨询过,得到的也是

不符合消除不良记录的条件。

对于小王第一次没及时归还助学贷款,银行有没有通告本人时,这位刘主管表示,应该通知过了,至于对方有没有接到,这个就不清楚了。至于以什么方式通告时,她表示他们一般是通过手机短信来通知的。当《生活常州》希望提供具体发短信的时间时,她表示短信系统量很大,如果要查看的话需要一定的时间。

昨天,《生活常州》从中国银行常州市中心支行了解到,对于个人“过失”造成的不良信用记录,人行相关负责人表示,多数商业银行会灵活把握信用系统提供的个人信用记录,不会搞“一刀切”。周青

## 打折商品概不退换?

消协:即使是折扣商品经营者仍需承担三包责任

日前,武进雪堰消费者协会接到杨女士的投诉,称在几天前在漕桥某超市花30元购买儿童动画片VCD影碟一盒,当时要求店方当场予以试放,可店方拒绝说太忙了来不及。杨女士回家后在影碟机上播放时,发现只出画面不出声,而且播放也不太流畅。

明明买的是正版影碟,没理由播放效果会这么差。第二天她找到经营者交涉时,经营者声称这影碟属于特价商品,不包退换。接到投诉后,雪堰

消协工作人员立即赶往超市,当场告知经营者按照“消法”商品售出时已明示商品存在瑕疵的,经营者可以免责。同时,不管行业惯例如何,打折商品不等于问题商品,商品折扣再多经营者还是要依法承担三包责任。以店堂告示等方式对消费者作出不公平、不合理的规定,这样的店堂告示是无效的。经过消协工作人员教育,店方李某退给消费者杨女士碟片价款30元钱。

朱晓杰 刘国庆

已婚女与网友开房后醒来

## 电脑手机钱包都没了

一个已婚女子和网友见面开房,早上醒来,发现电脑、手机、钱包全被对方卷跑了。19日,该男子陈某在丁堰卡口被民警查获。昨日陈某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

常州的王女士(化名)今年34岁,有一个3岁多的女儿。今年8月,她在网上QQ聊天,认识了一个男子。男子自称叫陈浩,在一家外企工作,聊了几次后,风趣的语言令王女士对其有了好感。不久,男子约王女士见面,王女士高兴地答应了。9月份的一天下午,两人在新区一公园见面。该男子看上去很年轻,这让王女士很喜欢,两人边谈边走,不一会,男的便提议找个地方歇歇。王女士昏了头,居然欣然接受了。男的就

拉着她的手进了一家宾馆。9月25日,两人第三次见面,王女士带着手提电脑来到约定的宾馆里。欢娱之后,王女士第二天醒来,竟然发现自己的手提电脑、手机,还有钱包都没了。

前思后想,王女士还是选择了报案。民警通过调查发现,男子开房时用的是“陈浩”这个名字登记的,但是个假名,查无此人。再查身份证号码,一对相片,发现他是丹阳人,21岁,住在新区某小区。原来他根本不是什么白领,而是长期无业。民警很快对其进行网上追逃。19日,陈某在丁堰卡口被民警查获。昨日陈某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

陈建 俞杨 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用

**民声快递**  
唐先生:我是来常州的外来打工者,现在租房居住在天宁区,最近报上刊登了廉租房的消息,请问我的条件可不可以申请廉租房住?  
小孙:对于外来打工人员,目前常州市暂时还没有详细的住房保障政策出台,具体可咨询常州市天宁区住房保障办公室,电话:88119706。  
罗先生:咨询一下在哪里申请经济房补贴,申请条件以及材料。

房产管理局答:经济适用房申请必须同时符合以下四个条件:1、在本市实际居住,且具有市区城镇常住户口3年以上;2、已婚(含离异或丧偶并带未成年子女且拥有监护权)或年龄在35周岁以上的单身未婚家庭;3、家庭人均住房建筑面积低于18平方米(含);4、家庭人均月可支配收入在1440元(含)以下。申请时需提供的材料为:1、本人及家庭成员的户口簿和身份证;2、本人及家庭成员的收入证明;3、户口所在地的住房证明,现住房情况证明;4、其他需要提供的材料。申请家庭到申请人户籍所在地的区住房保障办公室申请登记。  
孙羽霖

**龙城·出行**  
新闻、孟河部分区域交通管制

10月28日起,钟楼区新闸镇、新北区孟河镇部分区域采取交通管制,具体情况如下:  
一、新冶路以东,新昌路(含)以南,龙江路以西,运河路以北区域内道路,禁止

拖拉机、非本市号牌三轮摩托车、非本市号牌货运汽车、本市号牌核载5吨(含)以上货运汽车通行。

二、239省道以西,338省道以北,齐梁大道以东,孟河大道(239省道—浦河桥段,含)以南区域内道路禁止拖拉机、非本市号牌三轮摩托车、非本市号牌货运汽车,本市号牌核载5吨(含)以上货运汽车通行。

三、确需驶入上述区域内的道路的非本市号牌货运汽

车及本市号牌核载5吨(含)以上货运汽车,必须凭相关证明提前到通行证办证点办理白天或夜间(当日19:00时至次日7:00时)《货车禁区道路通行证》,按指定时间、线路行驶。

四、遇有重大活动或法定节假日等情况,需对上述区域内道路实行临时交通管制时,已办理的《货车禁区道路通行证》暂停使用。

焦瑾 刘国庆

**近期猪肉价  
格稳定**

前一阵子天气热,生猪价格较高,而近期天气凉爽,生猪疾病率得到控制,出栏量增加,因此价格也略有下降。在元旦前,猪肉价格将趋于稳定。临近春节腌制肉品的市民增加,预计肉价稳中有升。  
孙羽霖

**问菜价**  
(10月21日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿	清潭
豇豆	3-3.5	2	2
冬瓜	0.8-1	0.5	0.8
青椒	2	1.3	3
白菜	1.3-1.5	0.7	1.5
黄瓜	1.5	1.5	2
茄子	1.5	1.5	2.5
苘蒿	2.5	1.3	2.5
生菜	2	1	1.8
鸡蛋	4	4	3.8
鲫鱼	5-6	6	5.5
鳊鱼	5.5	5.5	6
大排	11	9	13
肋条肉	9.5	8.5	9

**重阳节前,老年人可免费参观大剧院**

26日,是一年一度的重阳节,节前常州大剧院将开展“老年人免费参观大剧院”活动,欢迎全市老年朋友免费参观。

重阳节前夕的23日、24日两天,每天上午9点至下午5点,常州大剧院向老年市民免费开放,届时,剧院管理公司将安排工作人员,带领预约者参观剧院大厅,大小剧场观众厅等地,并进行讲解,本次活动仅接受团体报名,老年朋友可以拨打89606993咨询。  
孙羽霖

**健康**  
吸奶嘴过久不利  
于儿童语言功能发育

英国《BMC儿科》杂志20日公布一项报告说,除正常哺乳外,儿童吸吮橡皮奶嘴或手指等物体的时间过久,可能会对语言功能的发育造成不良影响。

报告说,美国和智利的研究人员收集了智利一个地区128名儿童的相关

数据。  
结果发现,吸吮奶嘴或手指超过3年的儿童,语言能力出现障碍的可能性比普通孩子高出约3倍。研究还发现,如果在孩子9个月后才开始吸吮奶嘴等物品,可以降低以后语言功能出现障碍的风险。

研究人员指出,近年来让孩子长期使用奶瓶和奶嘴等物品的情况日益普遍。根据这项研究结果,家长们应该注意,不要让孩子在正常的哺乳之外有过份的吸吮行为。

开关后段(停电范围有:薛家吕墅等相关地段)。

24日7:00-20:00停电:关河线小东门桥东271开关至小东门路#5环网柜;关河线1110开关段(停电范围有:大润发超市、五星电器、九州环宇等关河路等相关地段);

竹南线全线(停电范围有:新都大酒店、时代超市、北环中学和聚缘雅居、康云明居、红梅假日花苑、北环新村部分等红梅、北环等相关地段);

聚缘线全线(停电范围有:时代超市、北环中学和聚缘雅居、康云明居、东方明珠花园部分等竹林南路、北环路等相关地段)。

管道冲洗  
时间:21日22时至22日6时  
范围:吟枫苑5#-8#  
刘劲松

**龙城·活动**

22日6:00-6:30 调度停电:丽景线的邮政枢纽中间变II段(停电范围有:邮政枢纽大楼、新业运输、火车站红绿灯等);

7:00-8:00 调度停电:大茂线的大茂环网柜(停电范围有:大茂伟世通车灯等新北区相关地段);

8:10-13:00 停电:罗镇线水厂942开关前段(停电范围有:罗溪相关地段);

14:00-17:00 调度停电:丽景线的邮政枢纽中间变II段(停电范围有:邮政枢纽大楼、新业运输、火车站红绿灯等)。

23日7:50-14:10 停电:连江线连江桥西461